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A Kitiizott feladvanyok

L.127. Egyetlen gyufaszal elmozditasaval tedd igazz4 az egyenlOséget:

[T+ VI= 1]

L.128. A Merlin barlangjdban talalhatd: hidravér, sarkanyfog, préselt fagyongy, mandragoéragyokér,
csillagpor és fémolo folyadék, 6 komponensbdl készitsiik el a batorsdg italat! Az 6sszetevok sorrendjérdl
a kovetkezoket tudjuk:

(1) a csillagpor az 1. helyen éll, els6ként dobjuk az iistbe.

(2) a hidravért nem dobhatjuk kézvetlen sem a mandragoéra eldtt, sem kdzvetlen utdna.

(3) a fagyongy utdn, kevesebb szamu 0sszetevot dobunk az iistbe, mint eldtte.

(4) sorrendben, az utolso eldtti 6sszetevd mellett, a fémolo folyadék all.

(5) a fagyongy sorrendje messzebb van a sarkanyfogétdl, mint a mandragoraétol.

(6) a mandrago6ra, sorrendben megeldzi a sarkdnyfogat.

Mi az egyes OsszetevOk sorrendje, a batorsag bajitalaban?

Javasolta: Mészdros Gdbor (Kemence)

L.129. Legkevesebb hiny 1épésre van sziikség, hogy a lathaté 15 pénzérme, az

A kitlizott feladvanyokkal kapcsolatos észrevételeket,
és kitlizésre javasolt feladatokat a kovetkezd cimre varjuk:
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A korabban Kkitiizott feladvanyok megfejtése

L. 124. Egy fabol késziilt asztal kozepén egy A4-es levelezblapon, szdjaval lefele, ennek kozepére helyezve, egy iires
sorostiveg taldlhaté. Hogyan tudndd a sorosiiveg aldl kivenni az {vpapirt anélkiil, hogy kézzel az iiveghez érnél, vagy
feldontenéd? Mutass legaldbb két gyakorlati megoldast!

Megfejtés: Elméletileg, a fizikdbdl ismert tehetetlenség torvénye alapjan, ha elegendéen nagy gyorsasiggal
kihuzzuk a papirt, az tiveg nem kellene felboruljon. Gyakorlatban azonban biztosabb masképpen. Példdul, ha a
papir egyik szélét felgdngyolitjiik, amig az iiveghez nem ér, és Gvatosan ezzel a gongyolitéssel, az iiveg aldl
egyiddben huzzuk is a papirt, meg toljuk is az liveget. Masképpen: megfogjuk a papir egyik végét, két djjal fennebb
emeljiik, és mikozben a masik keziink ujjaival kopogtatjuk az asztalt, enyhén hiizzuk is a papirt. Amennyiben a
faasztal eléggé rugalmas, igy mi is sikerrel jarhatunk.

L. 125. Beléptiink a vardzslé, Merlin barlangjdba. A félhomélyban kézépen forrongd iistdt latunk, jobb kéznél korhadt asztalon
irattekercsek, bal kéznél iivegekben bdjital OsszetevOk, szdm szerint 6-féle: hidravér, sarkdnyfog, préselt fagyongy,
mandragoéragyokér, csillagpor és fémolo folyadék. Béjital készitésénél mind a hatot valamilyen sorrendben az iistbe kell sz6rni.
Azonban, ha a sarkdnyfog még a mandragora el6tt az iistbe keriil, akkor az egész barlang felrobban.

Hanyféle béjital készithetd, a barlang 6sszeomldsa nélkiil?
Javasolta: Mészdros Gdbor (Kemence)

Lo v, v, VL Megfeﬂjtés: A "‘,heilyeket” szemléltes”sﬁk igy: ) ) o
A 6 0OsszetevObol 4 barhova keriilhet, helyezziik el Oket el6szor. Az 1.
Osszetevd 6 helyen lehet, a 2. 0sszetevd mar csak 5 helyen, a 4. Osszetevo
pedig 3 helyen lehet. Ezért a 4 Osszetevot 6. 5. 4. 3=360 féle képen
rendezhetjiik. A hatramaradt 2 helyre, a mandragéra mindig meg kell eldzze a sarkdnyfogat, igy helyezve
el, marad a kapott 360-féle lehetOség.



L. 126. Egy 10 rekeszbdl 4ll6 dobozban 4 levelibéka (L) és 4 katonabéka (K) K L K L K L K L
ildogél, az dbrdn lathaté médon. Valahonnan, két egymds melletti béka, az

eredeti sorrendjiiket megtartva, atugrik a két iires helyre. A megiiresedett két

helyre ismét két egymds melletti béka ugrik &t, és igy tovabb.

Lehetséges-e, hogy a negyedik béka-pdr ugrdsa utdn, a 4 leveli- illetve 4 katonabéka egymds mellé keriiljon?

Megfejtés: A vilasz igenld, a helycserék az alabbiakban lathatok:
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